

宁波市“5·8脱贫攻坚宣传周”活动启动

西藏比如(宁波)城市形象展示馆开馆



西藏比如(宁波)城市形象展示馆内云集了农特优产品。记者 崔引摄

本报讯(记者 朱琳 通讯员 胡龙玉)昨天,宁波市“5·8脱贫攻坚宣传周”活动启动仪式在全国首个消费扶贫综合体——山丘市集民俗风情街举行,西藏比如(宁波)城市形象展示馆正式开馆。

市对口支援和区域合作局局长何国强介绍,今年起,宁波把5月8日所在的周定为扶贫宣传周。

今年是浙江对口援藏25周年,25年来,宁波与比如两地始终按照党中央的决策部署,以“民生援藏为龙头,以产业援藏和智力援藏为两翼”的总体思路,累计派出了9批共44名援藏干部人才,共筹集援藏财政资金约6.27亿元,实施了175个援藏项目。2017年比如县实现脱贫摘帽,成为西藏首批25个脱贫攻坚摘帽县之一。

比如馆内集聚了一众比如特产,风干牦牛肉、卤汁牦牛肉、藏红

花、青稞炒米、藏秘草本牙膏、冰山雪莲蚕丝面膜、瓷器、纪念品等,各式各样的比如特色产品应有尽有,馆内还有一面展示比如风情风貌的照片墙。

比如馆的开馆,使得原本就集聚了贵州黔东南、吉林延边、新疆库车、浙江衢州等我市对口地区商业资源的山丘市集民俗风情街更加热闹、形态更加丰富,让宁波市民多了一个网红打卡地。

市本级活动于5月8日集中举办宁波市“5·8脱贫攻坚宣传周”启动仪式暨西藏比如(宁波)城市形象馆开馆典礼、宁波万里对口协作和反贫困研究院成立暨新时代精准扶贫理论与实践研讨会和脱贫攻坚爱心企业集中授牌暨两地招商推介等3场主题活动,区县(市)和相关市级职能部门在宣传周期间配套开展以消费扶贫为重点的专题或专场活动。

我市举行 脱贫攻坚爱心企业授牌颁证仪式 延边州、黔东南州招商推介活动同时举行

本报讯(记者 朱琳 通讯员 胡龙玉)昨日下午,宁波市脱贫攻坚爱心企业集中授牌暨延边州、黔东南州招商推介会举行,90家爱心企业获得了产业合作样板企业、劳务协作爱心企业、社会帮扶爱心企业牌匾和证书。

近年来,宁波市持续加大对口帮扶力度,与对口地区携手同奔小康。仅2019年,落实财政援助资金6.83亿元,安排帮扶项目242个,带动贫困人口16.31万人,先后引导100余家企业到黔东南州、延边州,以及新疆、西藏等对口支援地区,丽水、衢州等山海协作地区投资,实际到位资金近百亿元;举办“甬上乐业·春风送暖”就业行动和“甬上乐业”创业集市活动,组织专场招聘会40多场次,提供就业岗位信息6万多个,组织2208名贫困人口到我市稳定就业;动员

257家企业,35个社会组织与278个贫困村开展结对帮扶,对其中208个深度贫困村实现结对全覆盖,募集社会爱心帮扶资金2.06亿元。

在全市上下凝心聚力开展打赢脱贫攻坚战的过程中,很多爱心企业积极响应号召,主动参与产业合作、劳务协作和社会帮扶活动。

为了进一步激励我市企业参与脱贫攻坚国家战略,经市支援合作局、市人力资源和社会保障局和市工商联通过前期遴选,决定对雅戈尔集团股份有限公司、广博集团股份有限公司、太平鸟集团有限公司等90家爱心企业分别授予产业合作样板企业、劳务协作爱心企业、社会帮扶爱心企业的牌匾和证书。

会后,吉林延边州、黔东南州(宁波市东西部扶贫协作对口地区)在现场举行了招商推荐活动。

宁波万里对口协作和反贫困研究院成立

本报讯(记者 朱琳 通讯员 胡龙玉 史挺)昨日上午,由宁波市支援合作局、鄞州区政府、浙江万里学院合作共建的宁波万里对口协作和反贫困研究院正式成立。

据悉,该研究院是全省首个专

门针对对口协作和反贫困进行理论研究和决策支持的机构,市直有关单位领导、各区县(市)、有关开发园区支援合作部门负责人、对口工作前方工作队代表等100余人参加。

“大勇”“小艾”上线啦! 宁波城管推出首批24幅主题表情包

本报讯(记者 边城雨 通讯员 何开艳 霍卫国 刘拥军)记者昨日从宁波市综合行政执法局获悉,该局官方微信“甬城管家”于5月8日发布了一组24幅以执法人员为原型的微信表情包,标志着宁波城管卡通形象正式上线。

“如果把城市比作是一个大家庭,那么城管人就是这个大家庭里的管家。”宁波市综合行政执法局党组书记、副局长卢敏介绍,从市政设施到供气供热,从园林绿化到市容环卫,从智慧城管到综合执法,这个城市到处都有城管人的身影,他们坚守在城市的各个角落,只为让市民更安居,让这座城市更美好。

据介绍,表情包的男、女主人公是两名身着城管执法制服的卡通人物,名叫大勇和小艾。“勇”即“甬”,“艾”即“爱”,利用谐音来表达对甬城这座城市的感情,是宁波城管人的小心思。而“敬礼”“元气满满”“笔芯”“加油干”……更是展现了城管人在纠章查违时铁面无私,为群众排忧解难时又充满人情的工作态度。

据设计工程技术有关人员介绍,宁波城管表情包人物形象定位为朋友型,意在体现综合执法“721”工作法主旨,女执法人员身型较瘦,脸型偏圆,眉毛细细弯弯,人物头身比例为1比2,应用场景广泛,五官风格趋可爱流行风,大众接受度高,能给



左为小艾,右为大勇。通讯员供图

人“萌萌”的感觉。

“作为现代人网上聊天必不可少的工具之一,表情包在传播社会正能量时具有得天独厚的优势。”宁波市政府副秘书长、市综合行政执法局党组书记、局长郑一平

说,综合行政执法部门将推出成体系、多种类的“宁波城管”表情包,内鼓士气、外树形象,吸引更多的市民携手“大勇”“小艾”,和宁波城市管家一起共建宁波文明城市,共塑宁波高质量发展良好形象。

中老年人久病、大病后身体虚弱 福牌补血特价活动别错过,低于零售价6折



生活中我们常听人说,这人面色苍白,体弱多病,气血不足。你知道,气血是什么吗?

《黄帝内经》认为,“人之所有者,血与气耳。”气,是推动人体生命运行的能量,在人体内运行不息而又无形可见,使人体各种机能活动协调平衡和稳定有序;血,是人体生命的支柱,中医认为血具有营养身体、养心养神、调节津液、维持阴阳平衡、抵御外邪等功能。

“气血失和,百病乃变化而生……气血充盈,百病不生”(摘自《黄帝内经》)。气血对于人体健康的重要性可见一斑。如果气血不足,人体的部分功能可能会减弱或发生病变,比如导致头晕、失眠和健忘、疲劳和乏力、心悸和失眠、嘴唇和四肢部分指甲苍白、胸闷,食欲减退等等。

福牌是一家与东阿齐名的阿胶公司,知名度虽然不及后者,但医院内的销量甚至比东阿阿胶还要庞大。历史记载,品牌“福”字由咸丰亲笔御赐,之后,福牌阿胶一直是清廷贡品。

1955年,以福牌阿胶公司为班底成

立了新中国第一家阿胶厂。今天的阿胶

该公司分化而来。在行业内,还有福牌阿胶是东阿阿胶师傅之说。周皓亮

◆活动链接 药店352元/盒 优惠价低至198元/盒

福牌补血口服液(国药准字 Z10920057)是福牌公司销量仅次于阿胶的知名产品,由阿胶、党参、黄芪等多味药材配伍而成,有“补益气血,滋阴润肺”功效,用于“气血两虚所致的久病体虚、目昏、虚劳咳嗽”(鲁药广审(文)第2019090594号),中老年朋友久病或大病后可以吃一些。

40支装药店零售价352元/份,宁波晚报养生汇优惠价218元。每支20毫升,早晚各一次,一份可以吃20天,两提一疗程396元。

咨询电话:87228361 地址:永寿街6号